

河南财经政法大学争创省级文明单位

# 工作简报

第 31 期

争创省级文明单位  
领导小组办公室

2015 年 5 月 12 日

---

- 文北校区管理处开展“文明优质服务月”活动
- 计算机与信息工程学院“践行六个文明，争做文明大学生”  
六个文明倡议活动
- 社会学系开展“文明出行”志愿服务活动
- 体育系举行“两会”精神专题学习报告会
- 文化传播学院开展“书香 3·8”女教工读书座谈会

## 文北校区管理处开展“文明优质服务月”活动

为更好地服务师生，文北校区管理处响应学校号召，于4月中旬-5月中旬开展了以“服务师生，奉献社会”为主题的“文明优质服务月”活动。

活动期间，文北校区管理处通过与文北校区学生权益中心代表和国际教育学院、计算机与信息工程学院师生召开座谈会等形式多渠道征求师生意见，查找服务工作中存在的问题，并及时加以改进。

针对师生代表反映较多的维修服务、宿舍管理、浴池收费标准、环境卫生等问题，文北校区管理处负责人和相关科室负责人与大家进行坦诚交流，并给予了详细解答，提出了整改方案。

文北校区管理处将以开展“文明优质服务月”活动为契机，进一步加强作风建设，强化服务意识，努力提高服务质量，为校区师生提供一个更加优美、舒适的学习和生活环境。

## 计算机与信息工程学院“践行六个文明，争做文明大学生”六个文明倡议活动

近日，计算机与信息工程学院在二餐厅南门广场举办“践行六个文明，争做文明大学生”六个文明倡议签字活动。学院领导、教师及全体学生参加了活动。

在宣誓环节，师生郑重承诺“志愿以主人翁的姿态投入到文明创建活动中来，从自身做起，从现在做起，从点滴做起，做到讲文明、重卫生、改陋习，自觉抵制不文明行为，为构建和谐校园增光添彩，为创建省级文明校园献计出力”。在签字环节，师生庄重签下自己的名字，纷纷表示要进一步提高文明素养，自觉树立良好形象，促进文明行为养成。

## 社会学系开展“文明出行”志愿服务活动

为积极培育和践行社会主义核心价值观，切实增强公民文明交通意识，全力打造安全、和谐的出行环境，5月9日，我校社会学系师生党员志愿者前往花园路与农业路口开展“文明出行，从我做起”交通劝导志愿服务活动。

志愿者们在交警的指导下，分别在花园路与农业路口的四个交通大动脉安排了十余名交通劝导志愿者，志愿者们协助交警劝阻一些非机动车车主和行人的不文明交通行为，帮助老人安全通过马路，向行人提供力所能及的帮助，以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。

据悉，社会学系将组织志愿者近期在郑州市一些主要交通要道持续开展“文明出行，人人有责”志愿服务活动，带动更多人关心城市交通、关心城市文明建设，做到“文明出行，从我做起”。

## 体育系举行“两会”精神专题学习报告会

5月11日，体育系举行了“两会”精神专题学习报告会。邀请全国政协委员、省政府参事、无党派人士邸瑛琪教授作报告。体育系全体师生参加了报告会。

邸瑛琪结合自己参加全国政协会议的经历，介绍了“两会”基本情况，重点对李克强总理所作的政府工作报告、全国政协常委会工作报告、两院工作报告、教育部部长袁贵仁在教育界的讲话等主要内容进行了详细、深入的阐释，并畅谈了自己的感受和体会。他认为今年政府工作报告最大的特色是体现了法治思维，体现了全面依法治国的要求，他建议，要深刻理解“两会”提出的新理念、新思路和新举措，将学习贯彻“两会”精神与自身的工作实际结合起来，进一步推动我校精神文明建设不断取得新成绩。

## 文化传播学院开展 “书香3·8”女教工读书座谈会

近日，文化传播学院举办了一场“书香3·8”女教工读书座谈会。学院党委书记岳益、院长赵朝琴、副书记王芬、副院长方雪琴参加读书座谈会。

与会师生围绕“读书与个人成长”的主题，畅谈了自己的感受。

岳益强调，读书要培养自身气质，充溢灵性，“书亦杂读，业亦精钻”。赵朝琴则从女性视角讲述读书对下一代的影响，并鼓励在场的女同学要多读书、读好书。“腹有诗书气自华”，王芬谈了自己观看“书法频道”的感受，说：“读书的人，对事物有自己的标准，举手投足间都有自己独特的影响力。而我们文播学院的学生，更应该读书。”方雪琴指出，在“快阅读”时代，应该教导我们的学生沉心静气，充分利用学校的众多优质资源，吸收养分，成长成才。院工会委员张衬则用一首短诗对本次座谈会进行了经典点评：“浮躁的社会，平静者胜出。读书使人心境如水，人淡如菊！”

---

报：省直文明办

---

送：河南财经政法大学争创省级文明单位领导小组成员、工作组成员

---

发：学校各部门争创省级文明单位领导小组

---